

Рецензія
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Філологія (германські мови та літератури
(переклад включно), перша – англійська, друга – німецька)»
за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 германські мови та літератури
(переклад включно), перша – англійська, друга – німецька
(Бердянський державний педагогічний університет)

Рецензована освітня програма розроблена з метою підготовки фахівців за спеціальністю 035.041 Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) і спрямована на формування у майбутніх фахівців-філологів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, фольклористики, перекладу) в процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає застосування теорій та методів філологічної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Визначена в освітній програмі мета відповідає місії та стратегії Бердянського державного педагогічного університету. Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги до підготовки фахівців з германської філології. Обсяг кредитів ЄКТС, їх розподіл між обов'язковими та вибірковими освітніми компонентами відповідають законодавству України про вищу освіту. Визначені програмою загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання узгоджуються зі стандартом вищої освіти спеціальності 035 Філологія та дескрипторами Національної рамки кваліфікацій для шостого рівня (бакалавр).

Освітні компоненти програми поділяються на обов'язкові, що представлені циклом загальної та циклом професійної підготовки, та вибіркові. Обов'язкові освітні компоненти формують фахові програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань з англійської та німецької мов, історії та теорії англійської мови, теорії німецької мови, методики навчання іноземних мов і літератури, еволюції літературного процесу в західноєвропейських країнах, що сприяє розвитку навичок аналізу, інтерпретації та перекладу текстів. Уся сукупність освітніх компонентів представляє упорядковану логічну послідовність, що призводить до формування визначених програмою результатів навчання.

Особливість освітньої програми полягає у комплексній підготовці фахівців, які здатні забезпечувати усну або письмову комунікацію англійською, німецькою мовами, а також володіють знаннями та вміннями необхідними для навчання іноземної мови і літератури.

Освітньо-професійна програма «Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, друга – німецька)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає встановленим вимогам і забезпечує фундаментальну підготовку здобувачів вищої освіти з англійської, німецької мов та літератури і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес університету.

Завідувачка кафедри німецької філології,
кандидатка філологічних наук, доцентка
ННІ іноземних мов

Черкаського національного університету
імені Богдана Хмельницького

